

# 银川一房地产公司发布违法广告被立案调查

本报讯（记者 吴彩华）5月17日，银川市金凤区上海西路市场监管所向辖区一家房地产公司下发《行政处罚告知书》，该公司因为发布违法广告被立案调查。

近日，上海西路市场监管所收到银川市广告监测平台推送的2条违法广告线索，内容显示某房地产公司在微信公众号上发布违法广告。执法人员依法核查，确认该房地产公众号上发布含有“首选”“不二之选”“驾车8分钟到

阅海CBD”等内容，涉嫌违反《中华人民共和国广告法》，随后予以立案调查。

根据《中华人民共和国广告法》第九条规定，广告不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等用语。同时，第二十六条规定，房地产广告、房源信息应当真实、面积应当表明为建筑面积或者套内建筑面积，并不得含有“以项目到达某一具体参照物的所需时间表示项目位置”。

据了解，上海西路市场监管所将继续深入

辖区房地产经营企业及房地产经纪机构进行检查，重点查处未明码标价、存在价格欺诈、发布虚假广告、虚假宣传、霸王条款等行为。对房地产经纪机构重点查处是否存在未取得执照、未备案擅自从事房地产经纪服务、无资质非法从事房地产中介、公示信息不完整不准、提供虚假房源、捏造散布涨价信息操作市场价格、诱骗消费者交易或强制交易等行为。广大群众如发现以上行为，可拨打12315举报。

拼技能、拼厨艺，稚嫩小手动起来

## 灵武700多名中小学生争做“生活小达人”



厨艺比赛现场，同学们尽展“手艺”。  
黄英 马少燕 摄影报道

本报讯 5月18日，灵武市首届中小学劳动技能大赛在该市第四小学开启，700多名中小学生现场拼技能、拼厨艺，展示劳动实践教育成果。

本次比赛设个人赛、团体赛两种形式，一至五年级分设系鞋带、叠衣服、叠被子、系红领巾、垃圾分类、钉纽扣等个人项目，六至八年级分设水果拼盘、包饺子、炒热菜、拌凉菜等团体项目。比赛项目既有日常生活中的简单家务和基本技能，又有生产劳动、烹饪等操作技术，涉及范围广泛，为学生们提供了实践锻炼的平台。

在低年级比赛现场，小选手们聚精会神，展示了不凡的劳动技能。一双双稚嫩的小手穿鞋带、叠被子、缝扣子……动作利索，非常娴熟。来自灵武市第四小学的杨浩小朋友不仅将被子叠成了“豆腐块”，还熟练地将校服一步步叠起来，动作细致认真，出色的表现为自己赢得高分。

在中年级组烹饪与营养比赛现场，选手们纷纷撸起袖子，化身“小厨神”，各展厨艺，

洗玉米、切姜葱、炸大虾……大家配合默契、有条不紊地进行着每个步骤。不一会儿，一盘盘色香味俱全的炒菜和清爽可口的凉菜就上了桌，比赛场地顿时香气四溢，现场评委赞不绝口。“我是从五年级开始学做饭的，因为父母比较忙，我放学回家后得自己做饭，慢慢也就学会了。有时我也会做饭给父母吃，孝敬他们。现在我会做七八道菜，面食也会做。”狼皮子梁学校学生王林说。

近年来，灵武市积极探索劳动教育与德育、智育、体育、美育相融合的开放式劳动教育模式，着力推动家庭鼓励孩子做家务，校内落实相关课程，基地开展劳动实践，社会提供资源保障，形成了“四维并举”的劳动教育体系，将劳动教育理念融入教育教学全过程，从“课本”到“生活”，从“认知”到“实践”，培养学生的劳动意识、劳动兴趣和劳动技能，提升学生的劳动素养。如今，开展校内劳动技能比赛，形成了家、校、社共育的劳动教育一体化格局。

（黄英 马少燕）

## 高温天小女孩被锁车内吴忠交警及时开锁救人

本报讯 5月18日，天气炎热，吴忠一名粗心宝妈却将孩子留在车内，自己远离车辆，孩子热得哇哇大哭，幸亏被路过的好心人及时发现。

当天13时40分，吴忠市利通区交管一大队国贸交警岗亭接到群众求助，称有幼童被锁在停车场一私家车内，车旁无家长陪同。民警立即赶往事发地，但因该车车主登记的联系方式已变更，民警多方联系未果。正值下午高温时段，室外气温达33℃，小女孩因车内高温哭闹不止。担心孩子出现缺氧症状，民警当即联系开锁公司打开车门，将小女孩抱出，并给孩子散热、补水。等小女孩情绪稍微稳定后，民警带着孩子在事发地周边寻找家长。大约40分钟后，在热心群众的帮助下，民警在国商商场里找到了孩子家长。

吴忠交警提醒各位家长，要从源头杜绝此类事件的发生，高度重视孩子安全问题，不要把孩子单独留在车内。

（黄英 王超）

## 工人作业时被钢架撞倒警医联手紧急送医治疗

本报讯（记者 吴彩华）5月18日11时37分，石嘴山市惠农区红果子派出所接到群众报警求助，称某制造桥梁厂区内的工人作业时不小心被钢架撞倒，需要救助。

接警后，值班民警立即驱车赶到现场。此时，受伤工人宋某躺在作业台旁边的地面上，脸色苍白，痛苦地呻吟着，无法正常讲话，好在意识清醒。“我当时正在吊车上作业移动大型钢架，突然听到地面传来一声惨叫，就赶紧停止作业，从吊车下到地面，发现工友小宋已经倒在地上，面色痛苦。大家吓坏了，他的左大腿很可能被钢架挤了一下。”报警的白师傅介绍了相关情况。

几分钟后，120救护车赶到，民警协助医护人员用担架将宋某抬上救护车送医治疗。幸运的是，经医生检查，宋某只是软组织挫伤。“谢谢你们的及时帮忙！”很快，厂区工地负责人赶到医院，得知宋某并无大碍后放下心来，向民警连声道谢。



## 银川又一银行开业

5月18日，在银川市金凤区平安银行正源街支行，市民在办理业务。当日，该行正式开门营业，零售存款达3亿元，金融资产超9亿元。目前，平安银行在宁夏设有一家分行和一家支行。

本报记者 季正 摄